

自治区政府党组召开巡视 回头看 整改专题民主生活会 布小林主持会议并讲话

本报6月30日讯(记者 戴宏)6月30日,自治区政府党组召开巡视回头看 整改专题民主生活会,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对照中央巡视反馈意见,结合思想和工作实际,查摆问题、剖析根源,明确整改的方向和措施,切实抓好巡视整改工作,履行好管党治党政治责任。

自治区党委副书记、自治区主席布小林主持会议,代表政府党组作对照检查并作个人对照检查,其他党组成员分别作个人对照检查。自治区纪委、党委组织部有关负责同志到会指导。

会上,政府党组成员开展了严肃认真的批评和自我批评。按照巡视要求,提高政治站位和政治觉悟,把自己摆进去,从政治和大局上找差距,主动认领问题,认真剖析原因,提出了整改措施。以对党、对事业、对同志高度负责的政治态度,进行了坦诚布公、实事求是的相互批评。民主生活会自始至终洋溢着旗帜鲜明讲政治、坚持党性促团结的氛围。

布小林在总结讲话时指出,这次专题民主生活会为全面深化巡视整改奠定了坚实基础,要增强政治责任感和使命感,全力抓好工作落实。要牢固树立四个意识,把落实维护党中央集中统一领导这个根本政治任务贯穿整改工作始终。严明政治纪律和政治规矩,坚决彻底地完成好巡视整改这个重大政治任务。要严肃党内政治生活,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要落实全面从严治党责任,以严和实的精神抓好全面从严治党各项工作。政府党组成员要不断提升政治能力,发挥好应有的表率作用。要通过抓好巡视整改,切实把中央的决策部署落到实处,全面加强和改进政府各项工作,发扬求真务实、干事创业的作风,推动自治区经济社会持续健康发展。

7月1日

1946年7月1日,《绥蒙日报》在内蒙古集宁创刊,为中共绥蒙区委员会机关报,八开四版,3日刊。

《绥蒙日报》每天印行2000份,广泛宣传党的各项政策,介绍国内各

地情况,揭露国民党反动派破坏和平、挑动内战的阴谋。

1946年9月15日,中国人民解放军军撤离集宁,《绥蒙日报》社随军撤退,报纸停办。



1949年5月,《绥蒙日报》在丰镇复刊,四开四版,双日刊。

1949年12月,《绥蒙日报》社随中共绥蒙区委员会迁到归绥(今呼和浩特)。《绥蒙日报》改称《绥远日报》,并由双日报改为日报。

1948年1月1日《内蒙古日报》在乌兰浩特正式创刊,1953年11月至1954年3月,《内蒙古日报》与《绥远日报》从联办到最终合并。(王占义 史叶)



中国北方少数民族建立的第一个封建国家

内蒙古和林格尔土城子古城遗址,是国家重点文物保护单位,也是自治区10大古城之一。这里南靠摩天岭山区,北连土默川平原,西南有宝贝河环绕,依山傍水,是连接关内与阴山南北的山口要冲地带,历经沧海桑田,已有2000年之久。

简介

据考证,古城始建于战国时期,属云中郡,汉高祖11年在此设置襄都,盛乐城为郡治所在地。公元258年,鲜卑人迁于定襄之盛乐(即汉代尔城),到拓跋猗卢时,公元315年,晋

封其为代王,盛乐定为代的国都。公元376年,代国为前秦苻坚所灭。386年,拓跋珪处复代即代王位,同年改国号为魏,以盛乐为都城。398年魏迁都平城。

拓跋鲜卑居盛乐140年,历14帝,二度立国,三筑都城,始终不渝地推

进民族大融合及民族进步,将处于氏族部落阶段的游牧民族直接推进到封建社会,整整跨越了奴隶社会这一历史阶段。同时这也是第一个由北方少数民族建立的封建早期国家,盛乐也成为北魏王朝的发祥地而被载入史册。

自治区政协党组巡视 回头看 整改专题民主生活会召开 任亚平主持并讲话

本报6月30日讯(记者 陈春艳)6月30日,自治区政协党组利用一天时间,召开巡视回头看 整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,对照中央巡视组反馈意见,按照自治区党委要求,深入分析,深挖问题,深挖根源,进一步明确整改的方向和措施,以整改成效诠释政治忠诚,推进政协工作。

自治区政协党组书记、主席任亚平主持会议并讲话,政协党组副书记、副主席陈羽、符太增,政协党组成员、副主席王中和、常海、梁铁城、王焕承、罗志虎,秘书长魏军出席会议,政协副主席董恒宇、郑福田列席会议。

任亚平代表政协党组班子作对照检查,带头作个人对照检查,开展批评和自我批评。其他党组成员分别作个人对照检查,班子成员开展批评和自我批评。自治区纪委、党委组织部有关同志参加会议并作点评。为开好这次专题民主生活会,自治区政协党组进行了认真学习和准备,详细制定民主生活会方案,及时传达中央和自治区党委有关精神,进行了交流谈心,征求了意见建议。

会上,党组成员紧紧围绕会议主题自我批评,严肃认真,查摆问题不掩饰、不回避,剖析原因触及思想灵魂。相互批评既出于公心、实事求是,又坚持原则、敢于较真,整改意见有决心、有目标、有举措,民主生活会达到了预期目的。

任亚平在总结讲话时指出,政协党组和各位党组成员一定要以这次民主生活会为契机,针对查摆出的问题,对照中央巡视组巡视回头看反馈意见,按照中央和自治区党委要求,结合班子思想实际和政协工作实际,制定好党组班子和个人的整改任务,建立整改台账,限定整改时间,上下联动,全面整改。要进一步加强政协党建工作,打造合格的政协队伍,认真履职尽责,积极建言献策,为自治区改革发展作出新的贡献。



党建共建凝聚行动力量

6月30日,中国银行内蒙古分行与乌兰夫纪念馆签订党建共建协议。近年来,该行在党建工作中,积极探索创新,与400多个单位签订党建共建协议。通过共建单位共同上党课、共同开展扶贫、救灾等活动,把党建软任务变成硬指标,创造了良好的社会价值。

本报记者 王连英 摄



重温入党誓词

6月29日,集通铁路公司党委组织党员参观内蒙古博物院警示教育基地。七一前夕,该公司组织党员开展纪念建党96周年系列活动,通过重温入党誓词、参观警示教育基地、开展党员知识竞赛等多项活动向党的生日献礼。

卓娜 摄

鄂尔多斯市400多名党员 重温党史纪念建党96周年

本报鄂尔多斯6月30日电(记者 郝雪莲)为纪念中国共产党建党96周年,6月29日,由鄂尔多斯市委办公厅、组织部、宣传部、妇联等10个部门共同组织的弘扬长征精神 坚定理想信念争做合格党员 活动在康巴什区拉开帷幕。

400多名党员身着红军服,高擎党旗集结在一起,参观了日兴集团红藏馆,追忆红色革命历程,徒步5

公里到达鄂尔多斯市人民警察训练学校,体验长征之旅;在警校实操演练体验警营生活,参观警示教育基地坚定理想信念,聆听党课接受党性教育洗礼,重温入党誓词回顾当初誓言,吃红军饭回味先辈优良传统。党员们纷纷表示,这样的活动能提振精气神、激发正能量,今后要把长征精神融入工作和生活中,让长征精神星火不灭、代代相传。

《内蒙古自治区安全生产条例》 今日起施行

本报6月30日讯(记者 苏海峰)6月28日,自治区政府新闻办召开新修订的《内蒙古自治区安全生产条例》(以下简称《条例》)新闻发布会,向社会发布《条例》修订的总体思路、主要特点等。《条例》自7月1日起正式施行。

《条例》紧扣《中共中央、国务院关于安全生产领域改革发展的意见》和《自治区党委、政府关于进一步加强安全生产工作的决定》的精神和要求,进行了系统地修改完善,细化完善了生产经营单位主体责任落实的相关具体规定,设立了安全生产专项资金并明确专项资金用途,在高危行业强推安全生产责任保险,建立政府购买安全生产服务制度,建立健全安全生产违法线索通报和

协查机制,实行生产安全事故调查组长负责制。《条例》明确了生产经营单位应当建立的15项规章制度,高危行业设置安全生产管理机构或者配备专职安全生产管理人员的具体数量和比例,隐患排查制度的具体要求等。

《条例》针对我区危化企业多的现状,设立专节,对化工及危险化学品单位安全保障作出了特别规定,针对石油天然气管道占压隐患多、治理难度高的现状,明确石油天然气管道规划建设应当避开城市地下管网、地下轨道交通等各类地下空间和设施,并与土地利用整体规划和其他规划相协调,建立管道运营单位日常巡护制度,加强管道安全整治等,切实解决目前我区安全生产中的突出问题。

守望相助 亮丽北疆 庆祝自治区成立70周年全区大学生文艺汇演举行

本报6月30日讯(记者 柴思源)6月29日,由自治区团委、学联联合主办的守望相助 亮丽北疆 庆祝自治区成立70周年全区大学生文艺汇演在呼和浩特举行。全区500余名团干部、青年学子参加了活动。

此次汇演是自治区团委庆祝自治区成立70周年系列活动之一,分为亮丽北疆、七彩校园、青春华章3个篇章,旨在通过合唱、朗诵、歌舞等形式,讴歌70年来自治区经济社会发展取得的辉煌成就,深入宣传党的民族政策和民族区域自治制度在内蒙古的生动实践。

汇演在内蒙古农业大学学生们铿锵有力的舞步中开场,《骏马欢腾》瞬间引爆全场;合唱《美丽的草原我的家》表达了青年学子对家乡的热爱;《毕业歌》《舞动的琴弦》等歌舞展现了积极向上、丰富多彩的校园文化。自治区团委书记常青说:这场汇演让他们看到了内蒙古大学生青春洋溢的风采,希望他们不负韶华,凝思励志,将来为亮丽内蒙古的建设贡献聪明才智。

首届中国围棋大会 8月8日在鄂尔多斯举行

本报鄂尔多斯6月30日电(记者 额尔敦)2017鄂尔多斯首届中国围棋大会近日在北京举行新闻发布会,宣布这场面向围棋爱好者的盛会将于8月8日至18日在鄂尔多斯伊金霍洛旗举行。

首届中国围棋大会由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会、

内蒙古自治区体育局、鄂尔多斯市人民政府主办,鄂尔多斯市体育局、伊金霍洛旗人民政府、北京慧通九星体育文化有限公司、清华大学围棋文化交流与研究基金、中国女子围棋甲级联赛训练基地承办。届时,预计将有5000人参加,共有16项比赛形式,创国内综合性围棋赛事项目之最。

要闻简报

本报6月30日讯(记者 杨帆)今年1-4月,全区规模以上工业企业每百元主营业务收入中的成本为82.15元,低于同期全国平均水平3.36元,同比下降3.1%,规模以上工业企业资产负债率为62.9%,同比下降0.5个百分点。

本报6月30日讯 近日,集通铁路机械段通过重温入党誓词、讲授专题党课等形式,引导广大党员践行四讲四有,推进两学一做学习教育常态化制度化。(宋喜军)

本报鄂尔多斯6月30日电 鄂尔多斯市交通运输局王桂窑站派出所日前主动开门纳谏。活动中,派出所民警采取发放问卷调查表、走访座谈等方式,诚恳接受群众提出的意见和建议。(薛彦江)

本报鄂尔多斯6月30日电 日前,准格尔旗运管一分局在汽车站、社区等地开展了珍爱生命拒绝毒品禁

毒宣传活动。活动共发放各类宣传品1500余份,接受咨询1000余人次,进一步增强了群众识毒、防毒、拒毒的意识。(杨莲 刘瑞)

本报6月30日讯 6月29日,鸿茅药酒正式入选央视国家品牌计划合作研讨会暨签约仪式在凉城举行。鸿茅是我区第一家加入该计划的企业,此举为凉城县及乌兰察布市在生物制药领域打开了更为广阔的推荐平台。据悉,鸿茅药酒配制技艺于2014年入选第四批《国家级非物质文化遗产代表性项目名录》。(王晓)

本报锡林郭勒6月30日电 太仆寺旗国家税务局认真推进两学一做学习教育常态化,坚持把学习教育同税务干部履职尽责结合起来,切实提高了纳税服务水平,受到纳税人一致好评。

本报呼和浩特6月30日讯 自治区高院部署开展草原雷霆集中执行行动以来,呼和浩特市赛罕区人民法院形成执行合力,在为期10天的行动中,共出动干警264人次,拘传拒不履行生效判决、裁定的被执行人65人,拘留27人,结案425件,到位标的额5528.11万元。(张宇)

加强两地体育文化领域交流合作 王莉霞会见中国台北奥委会主席 林鸿道一行

本报6月30日讯(记者 王雅静)6月30日,自治区党委常委、统战部副部长王莉霞在呼和浩特会见了中国台北奥委会主席林鸿道一行。

北奥委会主席林鸿道一行,双方就加强两地体育文化等领域的交流合作深入交换了意见。

自治区人大常委会党组召开 巡视 回头看 整改专题民主生活会 呼尔查主持 杜梓那顺孟和王玉明 杭桂林吴团英廉素出席 李荣禧列席

本报6月30日讯(记者 杨凡)按照自治区党委统一部署,6月30日上午,自治区人大常委会党组召开巡视回头看 整改专题民主生活会,聚焦中央巡视反馈意见,查摆问题,剖析根源,制定整改措施。

自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持会议并讲话,副主任杜梓那顺孟和、王玉明、杭桂林、吴团英、廉素,秘书长孙惠民出席会议,副主任李荣禧列席会议。

会上,呼尔查代表常委会党组作对照检查,带头作个人对照检查,开展批评与自我批评。党组其他成员分别作个人对照检查。党组成员准确把握政治巡视要求,切实增强四个意识,自

觉提高政治站位,主动把自己摆进去,从政治上找差距、找原因、找对策,着力为全面深化整改打牢基础,注入活力。

党组成员自我批评时主动对标认领,查认识、查责任、查作风,相互批评时开诚布公、不遮不掩,红脸出汗有辣味,达到了统一思想、凝聚共识、促进工作的目的。会议强调,党组成员要带头落实中央巡视反馈意见,做到真认账、真负责、真整改,能够立即解决的立行立改,能够短期见效的抓紧推进,需要长期坚持的持之以恒,做到问题见底不放过,整改不彻底不罢休,确保巡视整改工作取得实效。

自治区纪委有关同志到会指导。

全区食品安全宣传周活动启动 董恒宇出席启动仪式

本报6月30日讯(记者 阿妮尔)6月30日,主题为尚德守法 共治共享食品安全的全区食品安全宣传周启动仪式暨自治区成立70周年庆祝活动食品安全保障工作动员誓师大会在呼和浩特举行。

自治区政协副主席董恒宇出席启动仪式并讲话。

董恒宇强调,各级各部门要不断强化责任意识,利用好食品安全宣传周活

动这一重要载体,面向公众大力宣传关于食品安全的法律法规、方针政策,宣传食品安全监管工作成果,宣传食品安全科普知识,进一步强化各级政府对食品安全负总责的意识,强化食品生产经营者的主体责任和自律意识,强化食品安全监管部门的监管职责意识。广大公众要依法维权参与治理,成为食品安全法治的崇尚者、遵守者、捍卫者。

本报职业道德监督热线:0471-6635562

遗失声明

不慎将1998年7月毕业于内蒙古师范大学幼儿教育专业刘晶莹的《毕业证》(证号:9800563)丢失,声明作废。